



Instituția Publică
Compania „TELERADIO-MOLDOVA”
CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE ȘI DEZVOLTARE

MD-2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, ☎ 022-73-95-45

PROCES-VERBAL

nr. 29

*al ședinței din 19 septembrie 2022, cu începere de la ora 16:00,
a Consiliului de supraveghere și dezvoltare (CSD) al furnizorului
public național de servicii media Compania „Teleradio-Moldova”*

La ședința Consiliului de supraveghere și dezvoltare au participat:

Arcadie Gherasim, președinte CSD

Sergiu Stanciu, secretar CSD

Irina Mațenco, membră CSD

Cristian Jardan, membru CSD

Aurelian Dănilă, membru CSD

Loretta Handrabura, membră CSD

Corneliu Popovici, membru CSD

Invitați:

Corneliu Durnescu, director general adjunct al IP Compania „Teleradio-Moldova,, (Televiziune)

Ședința este prezidată de președintele CSD, Arcadie Gherasim. Dânsul anunță că ședința este deliberativă și supune votului ordinea de zi:

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea Grilelor de toamnă-iarnă 2022 ale Serviciului de programe tv Moldova 1.

2. Diverse.

S-a votat: „PENTRU” 7 voturi (Arcadie Gherasim, Sergiu Stanciu, Aurelian Dănilă, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Cristian Jardan, Corneliu Popovici)

Comunicarea cu privire la aprobarea Grilelor de toamnă-iarnă 2022 ale Serviciului de programe tv Moldova 1 este prezentată de Corneliu Durnescu, director general adjunct al IP Compania „Teleradio-Moldova,, (Televiziune).

Corneliu Durnescu: „În perioada 3 octombrie – 18 decembrie venim cu o nouă imagine a televiziunii: am schimbat grafica televiziunii, vom avea o siglă nouă. Ne-

am fi dorit ca, din 3 octombrie, să intrăm cu mai multe emisiuni noi, dar problema cea mare rămâne a fi lipsa de personal.

Noutatea toamnei este Campionatul Mondial de Fotbal. Moldova 1 va difuza toate meciurile. În perioada 21-28 noiembrie vom avea câte patru meciuri pe zi, câte două meciuri concomitent, un meci pe Moldova 1 și unul Moldova 2. Încă o noutate mare este că am reușit să cumpărăm seriale și, cel mai important, că vor fi titrate. Sunt trei linii de seriale „Rossella”- producție italiană, „Velvet” – producție spaniolă și „În numele fericirii” – producție turcă. Tot din 3 octombrie vom lansa un talk-show politic în limba rusă care va fi difuzat, duminica, ora 21:30.

Pentru copiii, vom prelua emisiunea de la radio Zuper.md, dar în varianta televizată, – duminica, ora 09:30- 10:00.

Emisiunea social- politică „Moldova în direct” revine la ecran în alt format și cu alt titlu. Se va numi „În context” și va fi difuzată marți, miercuri, joi, după știrile de la ora 19:00. Emisiunea „Cine vine la noi” își schimbă fața și denumirea, se va numi „Live studio”.

În etapa 24 octombrie – 20 noiembrie lansăm un nou studio, în care zilnic, în direct, vom vorbi despre Campionatului Mondial de fotbal de la Qatar: va fi un magazin produs pe baza materialelor care vin de la FIFA. Emisiunea se va numi „Studio Mondial” și va fi difuzată la ora 22:15.

Grila din 21 – 28 noiembrie include câte patru meciuri pe zi, însoțite de comentarii. Va fi un volum de emisie și de muncă foarte mare. Evident, mai multe emisiuni de ciclu nu s-au încadrat în grila respectivă. Este vorba despre emisiunile „Stil nou”, „Purtători de cultură”, „Lecturi a la carte”, „Moldova de patrimoniu”, „Всегда на высоте”. Din seriale vechi, rămâne doar unul, „În numele fericirii”.

În perioada 29 noiembrie – 6 decembrie vom transmite câte două meciuri pe zi, toate ciclurile de emisiuni proprii TV Moldova 1 revin în grilă. De asemenea, va fi lansat un nou serial de producție spaniolă „Grand hotel”, titrat, ora 20:00.

Din 19 decembrie revenim la grila de bază, din 3 octombrie, cu includerea programelor speciale prilejuite de sărbătorile de iarnă”.

Membrii CSD au solicitat informații privind eventualele venituri care ar putea fi obținute din publicitate în perioada campionatului mondial de fotbal.

Corneliu Durnescu a comunivat faptul negocierii unui contract solid cu o companie internațională care activează în R.Moldova.

Membrul CSD Corneliu Popovici s-a interesat cine va modera magazinul sportiv.

Corneliu Durnescu menționează că se preconizează ca, în fiecare emisiune, să fie doi, trei experți, majoritatea lor vor fi din străinătate. Emisiunea va fi un magazin foarte viu cu subiecte scurte.

De asemenea, Corneliu Popovici s-a interesat de ce se schimbă denumirile la emisiuni.

Corneliu Durnescu a menționat că e foarte bine de apărut în noul sezon cu noi denumiri. Cele noi sunt mai puțin narrative și sunt orientate spre tineret.

Membra CSD Irina Mațenco a întrebat care vor fi emisiunile cu difuzare în limba rusă.

Corneliu Durnescu a menționat că, pentru ora 12:00 rămâne emisiunea „Всегда на высоте” și duminică la 21:30 va fi un talk-show politic de totalizare a săptămânii, difuzat în limba rusă.

Membra CSD Loretta Handrabura s-a interesat dacă se planifică emisiuni la care să fie invitați reprezentanți ai tuturor partidelor politice.

Corneliu Durnescu a menționat că prezența în emisie a reprezentanților zecilor de partide politice va depinde de activismul politic al acestora și evenimentele pe care le vor produce.

Președintele CSD s-a interesat când va fi gata grila nouă a programului Moldova 2.

Corneliu Durnescu a menționat că grila pentru Moldova 2 întârzie. La moment, Moldova 2 este un canal de cultură. Din lipsa de cadre pentru a acoperi grila Moldova 1, Moldova 2 rămâne în continuare cu programul neschimbat. Pe canalul Moldova 2 se transmit în mare programe de sport și programe de cultură.

Urmare a dezbaterilor finale, președintele CSD supune votului următoarea decizie:

S-a decis:

1. Se aprobă Grilele toamnă-iarnă 2022 ale Serviciului de programe Moldova 1, prezentate de Corneliu Durnescu, director general adjunct al Instituției Publice Compania „Teleradio-Moldova” (Televiziune). (Grilele se anexează)

S-a votat „**PENTRU**” 7 voturi (Arcadie Gherasim, Sergiu Stanciu, Aurelian Dănilă, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Cristian Jordan, Corneliu Popovici)

După epuizarea ordinii de zi, președintele CSD, Arcadie Gherasim anunță închiderea ședinței.

Președintele CSD,
Arcadie Gherasim

Secretarul CSD,
Sergiu Stanciu

